我的不倒翁

联盟路小学三(2)班 杨佳锐

上周五晚上,老师给我们布置了一项手工制作任务。我做的是一个"不倒翁"。

我先从冰箱里拿出一个椭圆形的鸡蛋,然后拿出一个粗粗的针在鸡蛋顶部扎了一个小洞,再把鸡蛋里的蛋清和蛋黄都倒出来,只留下一个空的蛋壳备用。接着,我又抓了一把小米放入空蛋壳里,又往里面滴了十几滴蜡水,把小米凝结在蛋壳底部。

做完之后,我总觉得少了点什么,想了想说:"对了,我还没给不倒翁美容呢!"于是,我赶紧拿起水彩笔,用红色水彩笔画出了红红的小脸蛋,用紫色水彩笔画出它的眉毛,再用黑色水彩笔把它的眼睛、鼻子和嘴巴画出来,最后用蓝色水彩笔画出它的头发……

我的不倒翁终于做好了。我推了它一下,它向一边歪了歪又弹了回来,那可爱的笑脸也在我的面前左右摇晃,好像在说:"嗨!我是不会轻易被推倒的!"

它可真是一个既调皮又坚强的不倒翁啊!

我学会了 "自我解剖"

市五十六中三(4)班 华蕾

什么叫"自我解剖"?妈妈点着我的额头说,它是指一个人要知道自己是"半斤"还是"八两"。我问老师,老师微笑着对我说,你喜欢查字典、词典,可以从中找到答案。

经过认真查字典、词典和阅读语文辅导材料,我懂得了"自我解剖"的含义:自我解剖",就是要了解自己的优点和缺点,分析、查找、总结自己的长处和短处

受妈妈的影响,我喜欢在衣柜玻璃镜前照照自己。我的圆圆脸蛋像一个红彤彤的小苹果,长着一双明亮的大眼睛,右边眉毛中间长着一颗黑痣。姥姥曾夸我:"眉里藏珠,生来有福!"我特别淘气,妈妈叫我"淘气包",爸爸叫我"淘气虫"。

记得去年冬天一个中午我放学回家,见妈妈正在聚精会神地包饺子。我拿起玩具水枪偷偷地靠上前,朝她的脖子扣动扳机,只见她猛然一激灵,手中的饺子掉到了地上……

还记得一次中午放学,我见前一天 上夜班的爸爸在沙发上呼呼大睡,就 拿起毛笔在他的脸上画了个熊猫大花 脸……

这就是爸爸妈妈叫我"淘气包""淘 气虫"的原因。

我知道,制造这样的"恶作剧"有时 能让家长高兴,但有时也让家长心烦。

课堂上,老师教育我们:学会"自我解剖"就是要正确看待自己,正确对待自己的长处和短处、优点和缺点。只有这样,我们才能一天比一天进步!

(指导教师:梁正初 蔡光雨)

X

建东小学三(3)班 徐婧文

风总是神神秘秘、行踪莫测的,有时会给人们带来无穷的快乐,但有时也会给人派乱,让人哭笑不得。

我和妈妈在路上走着,本来是阳光明媚的,忽然起了风。天气真是奇怪,会变天吗?我的眼睛都睁不开了。风真是神秘呀!

风也会帮助我们。有一次,我和妈妈在放风筝,只有起风的时候,我们才能把风筝送上天空。风儿刮着,风筝飞得好高好高呀!这时,我是真的好喜欢这风,因为风给我们带来了快乐。

有时风却很让人讨厌。有一次,我 正和妈妈骑着车子赶路呢,起风了,行 人的头发都被风吹乱了,满脸都是灰 尘。风把我的帽子都吹掉了,害得我下 车去捡。这风可真会给人添乱啊!

年去極。这风可具云岩人添乱啊! 我爱这给人带来快乐的风,也爱这 让人哭笑不得的风!

(指导老师:李自玉)



真心真意谢谢您

湖光小学六(4)班 杨卓涵

流年似水,转眼间,6年的小学时光即将成为永恒。这6年里有太多美好的回忆,老师的谆谆教诲、同学的纯洁友谊、朋友的温馨话语……母校就像自己的家一样,你想或不想,她就在那里,依依不舍。而那个一直默默无闻、辛辛苦苦陪伴我们6年又不图回报的人——老师,最值得尊敬。在这里,我要真心真意地说一声:"老师,谢谢您!"

我要感谢您悉心的教诲。 记得有一天下午要开主题班会, 您安排我和另外几名班干部中 午早点到校布置教室,而我却因 中午贪玩忘了这事。等到了上 学时间,我不紧不慢地来到教 室,却发现您和那几名同学忙得 满头大汗,教室被你们布置得漂 漂亮亮的,我这才想起来您的安排。我低着头走到您的面前,本以为您要批评我一顿,您却微笑着说,这次忘了没关系,以后要做一个有责任心的人,不要因贪玩耽误了大事。这件事一直记在我的心里,鞭策着我成为一个有责任心的人,不爽约、不误事。

我要感谢您那双慈母般的 手。您办公室的抽屉里,总是整整齐齐存放着感冒药、创可贴、 消毒棉球和外伤药水。有一天, 我和一名男生课间玩耍时,手上 不小心碰破了一点皮,恰巧被您 看到了。您领着我来到办公室, 打开您的"百宝箱",用酒精棉球 轻轻帮我消了毒,又擦上外伤 药,用创可贴包上,还问我疼不 疼。我的泪水涌上了眼眶,不是 因为疼,而是因为感动。

我要感谢您那颗诲人不倦的心。我永远不会忘记您在黑板前忙碌的身影、认真批改作业的神情,还有很晚接到的您发来的短信。更不会忘记,为了让我们明白一个问题,您无数次不厌其烦地进行讲解……

老师,是您给了我知识,是 您使我懂得了做人的道理,是您 陪伴我快乐成长。老师,如果我 是轮船,您就是那指明航向的灯 塔;如果我是白纸,您就是那绘 就七彩人生的画笔;如果我是错 字,您就是那纠正错误的橡皮; 如果我是高楼,您就是那搭建高 楼的云梯!老师,我多想对您 说:"真心真意谢谢您!"

(指导老师:刘光洁)

帮妈妈擀饺子皮

鲁山县琴台第二小学五(1)班 马子舒

星期天,妈妈说:"今天中午 我们吃饺子,你帮妈妈擀饺子皮 吧?"我听了,高兴地跳了起来。

吧?"我听了,高兴地断了起来。 到了厨房,妈妈先拿起一个 面团,撒上面粉开始揉。我等不 及了:"妈妈,要揉到什么时 候?"妈妈边揉面边说:"你看, 现在的面团皱巴巴的,当面团 光滑的时候就可以了。"过了一 会儿,面团终于揉好了,妈妈用 刀切下了一部分,揉成一个又 长又均匀的长条,看起来像一 条白色的蛇,真可爱。妈妈又用刀把长条切成一个一个的小块块。我也想切,妈妈同意了,于是我拿起刀,咔、咔、咔……妈妈看着我切的小面块,笑了起来。原来,我切下的面块,笑有的大有的小,怪不得妈妈圆,她们这些小块块按成圆,是一个妈妈把这些小块块按成员好状,说:"你先看我擀。"只见妈妈拿着擀面杖在面饼上擀了几下,一个又圆又薄的饺子妈妈的出现了。随后,我学着妈妈的

样子也擀了几个,可是擀出来的有的厚、有的薄,有的是三角形、有的是正方形,还有的是不规则形状,和妈妈擀出来的饺子皮差远了,真丢脸!妈妈鼓励我说:"别灰心,熟能生巧。"后来,我擀得越来越好,我们的笑声久久回荡在厨房里。

辦饺子皮真有趣。通过这次劳动,我体会到了妈妈的辛苦。我想:以后我要多帮妈妈做家务,减轻妈妈的负担!

我最珍爱的那张合影

市五十六中三(2)班 李傲楠

我家有一本相册,我数了数,里面装着大小不一的照片100多张。其中,我最珍爱的是我2009年4月16日过三岁生日时,姥姥抱着我的那张合影。

照片上,我穿着白色的公主裙,一只手抓着钢笔,一只手抓着它生日蛋糕的叉子,坐在姥姥腿上憨憨地笑着。我的裙子上绣着三朵美丽的水仙花,姥姥穿的却是早已过时的粗布衣服。

姥姥今年70岁,已到古稀

之年,行动没有从前灵活了。妈妈为了表达孝心,把她从商丘老家接来和我们住在一起。

有好几次,我看着合影说姥姥穿得太土气,可妈妈语重心长地告诉我:姥姥一辈子最感动儿女的就是勤劳朴素。

有一次,我发现妈妈在整理 姥姥的衣服,就想把那些过时的 衣服当作破烂卖掉,可姥姥不同 意。她说:"富有了不能忘记贫 穷!要学会勤俭节约,要学会计 算着过日子!" 今年我过9岁生日时,姥姥专门把那张合影放在生日蛋糕旁边,指着合影对我说:"你长大了,懂事了!姥姥最喜欢的就是你!希望你快乐成长,好好学习!"

姥姥说,我三岁时,白白胖胖的,既聪明又淘气,最讨她喜欢。

我珍爱这张合影,不仅是因 为姥姥特别疼我,更是想珍爱、 学习姥姥勤俭节约的品质!

(指导教师:梁正初 刘亚鸽)

伟大的母亲 事伦双语学校五(2)班 壬-ト

今天,你为母亲做了什么? 你为她揉腰捶腿了吗? 你是否给了她一个甜甜的吻?

今天,母亲为你做了什么? 你看到她慈爱的眼神了吗? 你看到她宽容的微笑了吗? 她是否给了你一个暖暖的拥抱?

此时此刻, 柔和的阳光, 唤起了我脑海中, 一段难忘的回忆……

那是一个冬日, 寒风呼啸,大雪纷飞。 我又发烧又咳嗽, 躺在病床上, 感受着病魔的无情和残酷。

当我醒来时,已是第二天中午。 隐约中, 我看到了床边挂着的吊瓶, 还有匀速滴下的药水。

还有——妈妈, 脸庞上有泪水滑过的痕迹。 妈妈是如何急切地关怀、询问, 我依然记得那种感受。 是雨滴对花儿轻抚, 是风儿在身边轻诉。

我的心里有朵叫幸福的花, 正在悄悄地开放。 花香里饱含着母亲的爱, 是这充满爱意的花香, 赶走了病魔。 我,康复了。

现在,我才明白了, 妈妈当时的眼泪叫伤心, 我的眼泪叫感动。 母爱如天,无微不至。

可敬的母亲啊! 你温馨的话语,让我备感温暖, 你对我付出的爱, 比山还高,比海还深。

你高尚的情操, 促使我做一个, 勤劳、善良、热爱祖国, 关心家人的好男儿。 在今天这个特别的日子, 我要把最美的祝福, 献给最亲爱的母亲, 轻轻道一声:母亲,您辛苦了。

ヰぉ,芯+もす。 (指导老师:李莹)